
A Magyar Egészségügyi Menedzser Klub 25 éves

Ebben az évben ünnepelte Klubunk 25. születésnapját, amit ünnepélyes keretek között
rendeztünk meg mintegy 140 résztvevővel a Hotel Visegrádban gazdag szakmai és kulturális
programmal.  

A délutáni tudományos ülést dr. Soós Ágnes elnök asszony nyitotta meg, a teljes előadása ITT
tekinthető meg.
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Ezt követte dr. Budaházy Emil szokásosan magas színvonalú előadása a „Változtatás
menedzsment stratégiájáról, avagy a menedzserek változása” most kéne
abbahagyni…..témakörben

        

    

    
      

A fő témakörhöz kapcsolódóan tartotta meg Csikós Péter klubtagunk (a Nyíregyházi
Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság igazgatója) „A kihívások akceptálása a menedzsment
változtatásában” címmel rendkívül érdekes
előadását.
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            A Klubtagok érdeklődését mutatják, a telt ház mellett a következő képek is.        

  

        Az előadásokat rövid szünet követte, majd három szekcióban folytatódott a konferencia,amelyben az orvos-, ápolási- és gazdasági menedzserek mondták el brainstorming formábanvéleményüket, javaslataikat arról, hogy mit tartanak fontosnak az egészségügyben a közeli 10évben. Az egyes szekciók vezetői voltak:  -        Dr. Szepesi András: orvosi        
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        -        Dr. Ari Lajos: gazdasági        

  

  

          -        Gémesiné Lőrincz Márta: ápolási,        
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        Az érdekes konzultáció eredményét a másnapi közgyűlésre foglalták össze, mint azegészségügy legfontosabb feladatait a menedzserek szemszögéből. A javaslatok 10 pontbafoglalva a közgyűlés során kerültek ismertetésre.  Az ünnepi gálaest Welcome pezsgővel kezdődött:        
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        A megnyitót követte a Menedzserklub Életmű díjának átadása, amelyet 2017. évben, azelőző évi Életmű díjas: Gémesiné Lőrincz Márta, klubunk ápolási alelnöke, a Flór FerencKórház ápolási igazgatójának laudátiójával Dr Soós Ágnes a Menedzser Klub elnöke, a SportKórház főigazgatója nyert el.                              
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          Az életműdíj átadását követően, a több éves munka elismeréseként ajándékot kapott BanókMónika, a Klub háziasszonya                              
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        és Dr. Nagy Mihály orvos-igazgató, Klubunk orvosi alelnöke, a magas színvonalonmegszervezett, emlékezetes erdélyi szakmai programért és idegen vezetésért.        

  

  

  

          A 25. éves jubileum alkalmából, a hűség jeléül a következő alapító tagok kapták meg a hűségeskutya aranyozott szobrát:        
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        Bozóki Zoltán betegség miatt nem jött el, postán kapta meg.  A jó hangulatról a megszokott Régió zenekar        

  

        gondoskodott és vacsora közben sorsoltunk ki több mint 60 ajándékot, így majdnem mindenmásodik klubtagunk, illetve vendégünk boldog nyertes volt.  
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  Vacsora után meglepetés műsorként a Pestmegyei Flór Ferenc Kórház tánckara, aFLÓRDANCE mutatott be frenetikus műsort    

    Az ünnepi gálaműsort este tíz órakkor rövid tűzijátékkal zártuk, amelyen megjelent a 25. év.  

  Szombat délelőtt került sor a Közgyűlésre (lásd: külön), délután nagy sétát tettünk a Visegrádiforráshoz, ahol lehetőség volt forrásvízmerítésre. A visszafelé úton a Hotel Visegrádmeglepetéseként, az erdő szélén kitelepült lángos sütő várt bennünket sajtos, tejfeles ésfokhagymás lángossal.    
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